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           SSSPPPRRRAAAVVVOOODDDAAAJJJ
                              OOOBBBCCCEEE   UUUHHHOOORRRSSSKKKÁÁÁ   VVVEEESSS

 

 

                            ROČNÍK  IXX     SEPTEMBER    ROK 2019

   

Leto je krásne obdobie, nielen preto, že počas 
horúcich dní si môžeme oddýchnuť a načerpať 
sily, ale počas leta môžeme na dovolenke, či na 
rôznych výletoch stretnúť neznámych ľudí, 
z ktorých sa môžu stať priatelia a môžu obohatiť 
náš život. Verím, že sa vám podarilo počas dovo-
lenkových dní nielen oddýchnuť, ale aj spoznať 
nové miesta, spoznať nových ľudí, získať nových 
priateľov. Ak sa vám uvedené podarilo tak váš 
aktívny oddych stál za to. 
Keďže však leto má viac dní ako si môžeme čer-
pať dovolenku, tak sa nám aj niečo podarilo vy-
tvoriť a zveľadiť ďalšie priestory patriace obci. 
Počas leta firma, ktorá vyhrala verejnú súťaž do-
končila viacúčelové ihrisko, ktoré sme za účasti 
poslanca NR SR p. Dušana Galisa slávnostne 
odovzdali do užívania. Ihrisko bude slúžiť hlavne 
na športové vyžitie našich detí a bude možnosť 
si ho aj komerčne prenajať po splnení podmie-
nok prevádzkového poriadku.  
Druhým dielom, ktorým sa môže pýšiť naša obec 
je hasičská zbrojnica. Zbrojnica prešla rekon-
štrukciou a už na prvý pohľad je vidno, aký je 
účel uvedenej budovy. Budova dostala nový šat, 
vymenenené boli všetky okná a dvere, vybudo-
vané bolo chýbajúce sociálne zázemie pre čle-
nov DHZO, napojila sa kanalizácia a voda. Po-
stupne ešte svojpomocne opravíme vnútorné 
priestory zasadačky a garáže, aby sme budovu 
dali do takého štandardu, aby vyhovovala pod-
mienkam 21. storočia. Po dokončení rekon-
štrukčných prác sprístupníme priestory verejnos-
ti, poprípade zorganizujeme posedenie v prie-
storoch, aby aj nečlenovia DHZ boli oboznámení, 
aké zmeny sa udiali v priestoroch bývalej predaj-
ne zmiešaného tovaru.  
V mesiaci september sme dostali potešujúcu in-
formáciu o podpore našej žiadosti na výsadbu 
stromov.(článok na str.č.1) 
Prostredníctvom Miestnej akčnej skupiny sme 
podali žiadosť na ďalšiu investičnú akciu. Požia-
dali sme o  finančné prostriedky na rekonštrukciu 
chodníka a spevnených plôch v okolí Pomníka 
padlých.  
Pripravený máme projekt, na základe ktorého sa 
chceme ešte v tomto kalendárnom roku uchá-  

 
dzať o finančné prosriedky vo výške viac ako 
20 000€ na rekonštrukciu osvetlenia a elek-
trických rozvodov v kultúrnom dome. Projektovú  
dokumentáciu pripravil náš občan pán Tibor Beť-
ko. Verím, že naše žiadosti budú úspešné, a my 
naďalej budeme môcť zveľaďovať majetok obce.
       
     Vladimír Multáň 
             starosta 

 
Zelené obce Slovenska 

– národný projekt 
 

Národný projekt s názvom Podpora biodiverzity 
s prvkami zelenej infraštruktúry v obciach Slo-
venska – Zelené obce Slovenska zameraný na 
zachovanie  a obnovu biodiverzity a ekosysté-
mov mimo chránených území. Zameriava sa 
najmä na realizačné opatrenia na úrovni obnovy, 
budovania a zachovania prírodných a poloprírod-
ných oblastí ako prvku zelenej infraštruktúry, a to 
prostredníctvom realizácie vegetačných prvkov. 
V rámci uvedeného národného projektu sme zís-
kali finančné prostriedky vo výške 16 181,66 eur, 
ktoré budú použité na budovanie a obnovu zele- 
nej infraštruktúry na miestnej úrovni prostredníc-
tvom realizácie Vegetačných prvkov. Vegetačné  
prvky budú realizované na základe realizačného 
projektu výsadby v troch zónach (priestranstvo 
cintorína, vegetačná alej pozdĺž priestranstva 
štadióna, priestranstvo detského ihriska). 
Na výsadbu budú použité pôvodné dreviny, ktoré 
sa už tak často nevysádzajú v našich lokalitách. 
Vybratá firma vysadí 124 drevín (95 ks Tis oby-
čajný, 20 ks Lipa veľkolistá, 9 ks hrab obyčajný). 
Aj takouto výsadbou drevín prispejeme k obnove 
vegetácie a vytvoríme vhodné podmienky v obci. 
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Zber textilu – zrušený 
 

Firma, ktorá v našej obci zabezpečovala zber 
textilu a šatstva, ukončila s nami zmluvu o likvi-
dáciu uvedeného materiálu, nakoľko aj po nie-
koľkonásobných upozorneniach sa v uvedenom 
kontajnery nachádzal odpad, ktorý tam nepatril 
a firma nemohla využiť textil, ktorý sa 
v kontajnery nachádzal na ďalšie spracovanie, 
ale musela ho na svoje náklady uložiť na sklád-
ke. Oslovíme firmy, ktoré sa zaoberajú zberom 
šatstva, aby veci, ktoré sa dajú použiť nekončili 
na skládkach, ale dostali ešte jednu šancu. 

 
Brigáda na viacúčelovom ihrisku 

 
 Po odovzdaní ihriska firmou, ktorá realizovala 
výstavbu ihriska, bolo potrebné dokončiť ešte 
elektrickú prípojku. Uvedené sme realizovali bri-
gádnicky partiou brigádnikov 13.7.2019 a Peter 
Kráľ elektrikár, Michal Chlebo bagrista, Marek 
Šimovček a Vladimír Multáň asistenti dotiahli 
elektrickú pripojku ku budove ihriska, kde je 
hlavný istič pre viacúčelové ihrisko. Zároveň sa  
urobila aj príprava pre zapojenie elektrickej vý-
sledkovej tabule pre futbalový klub. Aj takto 
s pomocou občanov vieme odbremeniť obecný 
rozpočet.  

Oplotená hrádza 
 
Určite ste mnohí zbadali mobilné oplotenie na 
hrádzi, ktoré zabraňuje voľnému prechodu po 
hrádzi. Keďže uvedená hrádza je majetkom SR 
vyzvali sme správcu toku Váhu Slovenský vodo-
hospodársky podnik, aby vyzval vlastníka oplo-
tenia uvedené zábrany z hrádze odstrániť. 
Okresný úrad ŽP zvolal štátny vode ochranný 
dohľad a o výsledku vás budeme informovať. 
Obec v tomto probléme zaujala jasné stanovisko 
a je proti oploteniu, ktoré nie je v súlade 
s legislatívou, ktorá hovorí o zákaze budovania 
prekážok v ochrannom pásme tokov. 
 
 

                                                               Zaujímavostivosti z kroniky 
 

Nielen pre tých, ktorí sa zaujímajú o históriu obce, ale pre všetkých, ktorí chcú poznať ako sa žilo 
v našej obci, sme dali do elektronickej podoby našu kroniku, síce pôvodná bola zničená a nová sa 
začala písať v povojnových rokoch, napriek tomu je to zaujímavé čítanie. 
Kroniku v elektronickej podobe nájdete na stránke našej obce v časti „PRE NÁVŠTEVNÍKOV“, a my 
vám budeme prinášať zaujímavé úryvky z kroniky v Spravodaji obce. 
Uvedený článok sa nachádza v kronike na strane č. 74. 
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Nápojové kartóny 
 

Nápojové kartóny, napríklad obaly z mlieka či džúsu, sú kompozitným obalovým materiálom. To zna-

mená, že nie sú vyrobené z jedného materiálu. Najčastejšie sú tvorené zo 75 % papiera, 20 % plastu 

(polyetylén – PET) a z 5 % hliníkovej fólie. Je ich možné recyklovať dvoma spôsobmi. 

Prvým spôsobom je tzv. mokrá cesta, pri ktorej sa máčaním oddeľuje papierová hmota od ostatných 

zložiek. Vírivým rozvlákňovaním sa z nápojových kartónov získa celulózové vlákno. Zvyšky hliníka 

a polyetylénu je možné využiť priamo v papierňach pri výrobe pary alebo na ohrev vody, zvyšky sa dajú 

využiť pri výrobe paliet. 

Druhou možnosťou spracovania je takzvaná suchá forma. Zlisované nápojové kartóny sa drvia na malé 

fragmenty v drviacom zariadení, nasleduje ich rovnomerné vsypanie do formy a lisovanie pomocou tep-

la a tlaku. Pri pôsobení teploty a tlaku dochádza k prelisovaniu materiálu a vďaka roztavenému polyety-

lénu prichádza k spojeniu vlákien s fóliou. Medzi dve takéto dosky sa spravidla pridáva izolant. Dosky 

sú vzhľadom podobné sadrokartónu a niektoré vlastnosti majú dokonca lepšie – nižšia nasiakavosť 

a hmotnosť, vyššia pevnosť a pružnosť. Z týchto dosiek je možné vytvoriť celý systém stavebných prv-

kov – izolačné a obkladové dosky či samonosné panely na rôzne typy priečok a iných konštrukcií. 

Nápojový kartón má teda po recyklácii široké využitie: 
- stavebná izolácia, palety, noviny, zošity, lepenkové krabice, obaly na vajíčka, toaletný papier, 

kuchynské utierky.   
Nápojové kartóny je potrebné pred ich vyhodením vypláchnuť a zmenšiť ich objem napr. zošliapnutím. 
Nestlačený odpad v zberných nádobách zaberá veľa miesta, čo zvyšuje frekvenciu vývozov kontajne-
rov a v konečnom dôsledku sa vyváža vzduch. 

Cyklistické preteky 
„OKOLO SLOVENSKA 2019“ 

 

     Dňa 19. septembra 2019 (štvrtok) prechádzal časťou okresu Lipt. Mikuláš pelotón cyklistických pre-
tekov „OKOLO SLOVENSKA“. V rámci 2. etapy, ktorá začínala v meste Bardejov  a končila 
v Ružomberku. Pelotón prechádzal aj popri našej obci a viacerí občania si nenechali ujsť naživo vidieť 
cyklistov, ktorí súťažia či už na Tour de France alebo majstrovstvách sveta. 
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Rozlúčka s letom 
 
Uvítanie leta sa nieslo v duchu hasičského športu 
a rozlúčke s letom sme dali futbalový šat. Od rána sa 
v športovom areáli obce športovalo. Najskôr nám 
svoje majstrovské kúsky,nadšenie a zápal pre hru 
ukázali naši najmenší žiaci v kategórii U-9, ktorí tur-
najovým systémom hrajú svoju súťaž.  
Poobede zas svoje umenie pripomenuli tí, ktorí šírili 
slávu uhorčianskeho futbalu v minulosti (článok Starí 
páni predviedli svoje umenie). O 15tej hodine sme 
za prítomnosti poslanca národnej rady Slovenskej 
republiky pána Dušana Galisa slávnostne odovzdali 
do užívania viacúčelové ihrisko. Nakoniec nás pote-
šilo aj mužstvo seniorov, ktoré zvíťazilo 
v majstrovskom zápase proti Bobrovcu. Trošku nás 
potrápilo počasie, pre dážď sme zrušili vystúpenie 
kapely Pramene. Náladu nám však vylepšila tombola s parádnymi cenami (prvá cena živý zajac) 
a zasýtila nás Lohaza (krúpková polievka).  
 
  

 
Otvorenie viacúčelového ihriska 

 
Jednou zo sprievodných akcií rozlúčky s letom bolo 
aj slávnostné odovzdanie viacúčelového ihriska. 
Na stavbu ihriska obec získala dotáciu od úradu vlá-
dy vo výške 37 500€ a obec z vlastných zdrojov 
uhradila náklady vo výške 25 809,29. Celková hod-
nota diela bola 62 309,29€. Do obce tak pribudlo 
športovisko, na ktorom sa môže hrať futbal, nohej-
bal, volejbal, tenis a iné.Zlepšenými podmienkami 
na šport pritiahneme na športoviská viacej detí 
a veríme, že aj dospelých. V rámci otvorenia ihriska 
vystúpil spevokol Štiavnica a malí futbalisti 
s básničkou. 
Po prestrihnutí pásky a symbolickým kopnutím pe-
nalty D. Galisom (bývalý vynikajúci útočník,                    
reprezentant) v bráne bol starosta obce Vladimír 

Multáň, gól nepadol 😊, už na ihrisko nastúpili naši  

najmenší, ktorí na ňom vydržali hrať až do tmy. 
 

 

 

Dušan Galis 

v družnom rozho-

vore s našimi in-

ternacionálmi 
 
 
 
 

                     
 
                      Prestrihnutie pásky na viacúčelovom ihrisku 
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Základná škola  

s materskou školou 
Liptovský Ján  

Základná škola 

 
ZAČIATOK ŠKOLSKÉHO ROKA 

Dňa 2. septembra 2019 sa opäť po 

dvojmesačných prázdninách otvorili 

brány našej školy. Telocvičňa priví-

tala žiakov a ich rodičov, pedagó-

gov, vedenie i starostov jednotlivých 

obcí. Úvodného slova sa chopil pán 

riaditeľ. Zaželal úspešný štart do 

nového školského roka. Už tradične 

najmladších, našich prváčikov, pri-

vítali deviataci a pasovali ich za 

právoplatných žiakov školy. Na ten-

to výnimočný deň si určite spomenú 

aj po rokoch. Možno i vďaka knižke 

„Veselí prváci,“ ktorú im venoval 

pán starosta obce Liptovský Ján.   

 

 

NÁVŠTEVA GALÉRIE 

Tretiaci zažili svoj prvý workshop v 

Galérii P. M. Bohúňa. Inšpirovali sa 

obrazmi Michala Kerna a tvorili na 

tému "Dotkni sa kvapky rosy". Ďa-

kujeme pani galerijnej pedagogičke 

Danke Čarnej za pekný program. 

 

ŠPORT 

Cezpoľný beh 

Prvá tohtoročná súťaž preverila 

kondičku vytrvalcov. Okresné kolo 

v cezpoľnom behu sa konalo za stu-

deného počasia, ale ani to neodradi-

lo vyše 50 chlapcov a rovnaké 

množstvo dievčat, aby si zmerali 

svoje sily. Našu školu reprezentova-

li: Dominik Fáber, Dominik Garabáš 

Nicola Kováčiková, Alexandra Vaj-

sová, Helena Komišaková 

Chlapci bežali okruh dlhý 3000 m a 

dievčatá 1500 m. Konkurencia bola 

naozaj veľká. Najviac sa darilo Ni-

cole Kováčikovej, ktorá obsadila 18. 

miesto. 

Školský rok sa ešte len rozbieha 

a čakajú nás ďalšie súťaže. 

O úspechoch Vás budeme informo-

vať. Držte nám palce.  

 
REKONŠTRUKCIA VESTIBULU 

A KNIŽNICE 

Počas letných prázdnin prebiehali 

v škole rekonštrukčné práce, ktoré 

boli zamerané na renováciu vestibu-

lu a školskej knižnice. Street arteri 

nám svojim umením skrášlili 

priestor, vymenili sme nábytok, 

zakúpili vaky na sedenie a ďalšie 

doplnky. Knižnica sa stala priesto-

rom pre vyučovanie, čítanie, ale 

i relax.  

 
Vestibul sa stal miestom, kde sa 

hrdo hlásime k úspechom našich 

slovenských športovcov, ako sú Pet-

ra Vlhová, Nasťa Kuzminová, či 

Matej Tóth. 

  
 

DOPRAVNÁ VÝCHOVA 

Dňa 25. septembra sa žiaci prvého 

stupňa zúčastnili aktivít, ktoré súvi-

seli s dopravnou výchovou. Po 

nadobúdaní teoretických informácií 

(správanie sa na ceste, poznávanie 

dopravných značiek) sa žiaci presu-

nuli ku Kadi a tam si teoretické zna-

losti vyskúšali v praxi. 

 

 

Materská škola 

 

          Nový školský rok 2019/2020. 

Materskú školu v tomto školskom 

roku  navštevuje 59 detí vo veku od 

2 do 6 rokov.  1.trieda – 14 detí, 4 

deti mladšie ako 3 roky,  2.trieda 20 

detí a 25 detí 5-6 ročných – 2 deti 

s odloženou povinnou školskou 

dochádzkou v 3.triede. V tomto 

školskom roku  sme privítali 18 

nových detí. O deti sa starajú 6 

pedagogickí a 2 nepedagogickí 

zamestnanci. 

         Výchovu a vzdelávanie 

v materskej škole realizujeme podľa 

Školského vzdelávacieho programu, 

zameraného na regionálnu výchovu. 

Deti  poznávajú regionálne tradície a 

zvyky,  miestne pamätihodností, 

prírodné krásy a zvláštnosti. 

         Krúžková činnosť bude 

prebiehať v popoludňajších 

hodinách, v šiestich krúžkoch – 

Oboznamovanie sa s anglickým 

jazykom, divadelný, turistický, 

krúžok – Šikovníček, Šikovný 

jazýček a Náboženská výchova. 

V spolupráci so základnou školou 

majú deti možnosť navštevovať 

športovú akadémiu.  

        Počas školského roka 

plánujeme mimoškolské akcie - v 

jesennom období Zdravý týždeň 

/ovocné a zeleninové dni/, Týždeň 

farieb, Jesenné inšpirácie /tvorivé 

dielne/, plavecký výcvik.             

V zimnom období - privítanie 

Mikuláša, Vianočné trhy, lyžiarsky 

výcvik, detský karneval, Zimnú 

športovú olympiádu. Na jar – 

vynášanie Moreny, jarné tvorivé 

dielne, slávnostnú akadémiu ku 

„Dňu matiek“ v obci. V letnom 

období - oslavy MDD, vychádzky a 

návštevy pamätihodností v okolí a v 

obci, noc v MŠ, rozlúčku 

s predškolákmi, celoškolský výlet a 

slávnostné ukončenie školského 

roku. V spolupráci s „Divadlom 

spod Spišského hradu“ zrealizujeme 

divadelné predstavenia v materskej 

škole, v spolupráci s NAPANT-om 
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eko-programy, koncerty – štyri 

ročné obdobia  „Veselo s gitarou“, 

návštevy kultúrnych podujatí, výstav 

a múzeí v Liptovskom Mikuláši.  

          Veríme, že každé dieťa nájde 

v našej materskej škole niečo 

zaujímavé, bude sa u nás cítiť 

príjemne a pohodovo a že naša 

materská škola sa pre tých 

najmenších stane skutočne „druhým 

domovom“.  

 

 

 

„Vraví ocko, mamina – školský 

rok sa začína. Veru je to pravda 

taká, škôlka všetky deti čaká. 

A s úsmevom do triedy vyber sa 

na výzvedy. Usmejme sa na seba a 

viacej nám netreba - 

múdry rozum, srdce dobré – bude 

nám tu všetkým dobre.“ 

 

Školský klub detí 

 

Aj v školskom roku 2019/2020 

pracujeme v troch oddeleniach a na 

prácu s asi 75 deťmi sa tešia tri pani 

vychovávateľky. 

Týždeň jesenných farieb. Pestré 

farby jesene sme si v školskom 

klube detí preniesli aj do oblečenia 

a spestrili sme si tak prvé dni 

v školskom roku. Pridala sa k nám aj 

materská škola a žiacky parlament 

na 2. stupni. Jesenne sa zafarbila 

dokonca aj zborovňa. V týždni od 

23. 09.  do 27. 09. 2019 sme teda 

aspoň jednu vrchnú časť oblečenia 

mali postupne: oranžovú, červenú, 

zelenú, hnedú a žltú.     

 
 
 



- 7 -Spravodaj obce Uhorská Ves 

Z činnosti DHZ 

 

Druhý polrok 2019 sme sa znova aktívne zapojili do súťažných aktivít 

v rámci okresu Liptovský Mikuláš. Pokračovala okresná hasičská liga, ako aj 

pohárové súťaže. 

Čo sa týka pohárových súťaží sme sa zúčastnili 24.8.2019 súťaže o „Pohár 

starostu obce Východná“. Tu súťažilo len družstvo žien, ktoré obsadilo 3. 

miesto. 

14.9.2019 sme štarto-

vali na súťaži v Pod-

turni tak isto o „Pohár starostu obce Podtu-

reň“. Naše ženy túto súťaž vo svojej kate-

górii vyhrali. Muži skončili na 3. mieste. 

 

V rámci Okresnej hasičskej ligy Liptovský 

Mikuláš  2019 sme súťaže absolvovali na-

sledovne: 

27.7.2019 Krmeš-Vlachy   

- ženy 2.miesto                                                                                    

- muži 6.miesto 

 

10.8.2019 Lipt.Ondrašová                                    

  - ženy 1.miesto 

  - muži 5. miesto 

 

27.9.2019 Lipt.Mikuláš –nočná súťaž 

            -  ženy 6.miesto 

            - muži 5.miesto 

 

Po ukončení tejto nočnej súťaže bolo 

uskutočnené konečné vyhodnotenie 

18.ročníka okresnej hasičskej ligy. 

V tomto roku 2019 sa naše ženy 

umiestnili na 3.mieste a muži na 

5.mieste. Za predvedené výkony počas 

celého roka, za obetovanie svojho voľného času, patrí všetkým našim súťažiacim ženám a mužov 

veľké poďakovanie. 

28.júla 2019 sa v Pribyline v skanzene uskutočnil Aktív zaslúžilých členov DPO SR. Tohto aktí-

vu sa zúčastnili Vladimír Pavelica, Ján Drahovský st. a Milan Beťko. Celá akcia sa niesla pod 

názvom „Nedeľa rodákov na slávu hasičov“. Podujatia sa okrem iných významných osobností 

zúčastnil aj prezident DPO SR p.Celuch. 

21.9.2019 sa naši hasiči zúčastnili Okrskového požiarno – taktického cvičenia v Konskej. Tam 

sme potvrdili našu zásahu schopnosť v súčinnosti s ostatnými hasičmi z iných obcí. 

Také odreagovanie sa z hasičských povinností sa uskutočnilo 15.9.2019 a to výstupom žien 

a mužov – hasičov, ako aj detí a ostatných záujemcov, na POLUDNICU.  Tohto výstupu sa zú-

častnilo 17 osôb.  

Všetkým aktívnym hasičom, morálnym podporovateľom, sponzorom, vyslovujem poďakovanie 

s presvedčením, že v tejto našej práci budeme aj naďalej aktívne pokračovať. 
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Starí páni predviedli svoje umenie 
 

Po biednom výkone našich reprezentantov proti Chorvátom ( 0 : 4 ), si prišli futbaloví fajnšmekri 
z Uhorskej Vsi a okolia „na svoje“ pri sledovaní skvelého výkonu tzv. starých pánov z Uhorskej Vsi. 
Tých sa zišlo dokopy 22 a tak v rámci akcie Rozlúčka s letom, spojenej so slávnostným otvorením via-
cúčelového ihriska, mohol coach Lajo Perašín zostaviť dve rovnocenné družstvá, ktoré odohrali medzi 
sebou napínavý futbalový zápas.  
Skvostami v zostavách boli najmä Ferko Pavelica, 80 ročný nezmar (nie Neymar, ten sa musí ešte veľa 
od neho učiť), Vlado Pavelica Bubník a Vinco Školiak, ktorí sa tiež pomaly blížia k tomuto vzácnemu 
veku. Sledovať ich futbalové myslenie bolo opäť zážitkom. Prezident Ľuboš Čajka ukázal, prečo opráv-
nene zastáva taký dôležitý post. Boris Multáň, Marián Šúry, Michal Pribylinec, Milan Švrlo a Martin Zlej-
ší, keby nenastúpili za starých pánov, ale o hodinu neskôr za Á-čko, boli by určite najlepšími hráčmi na 
ihrisku tak, ako bývali dlhé roky počas svojej aktívnej kariéry. Ján Hlavaj st. opäť raz prevetral svoje 
roxorky a keď potom nik nechcel ísť s ním do súboja, vybral sa za stavu 1 : 1 do útoku s tým, že ide 
zariadiť víťazný gól. To sa mu aj podarilo, síce nepriamo tým, že svojou prítomnosťou pred bránou 
zmiatol súperovu defenzívu. Najväčšiu šancu zápasu rozhodnúť malo ešte predtým svojho času naj-
lepšie ľavé krídlo na Liptove - Edo Drahovský. Po jeho zakončení z voleja sa síce lopta dosť dlho hľa-
dala, ale na svoju obranu mal jednoznačné vysvetlenie, keďže center nesmeroval na jeho skvelú 
kľavandu. Milan Pačan Sponzor, Braňo Haladej, ktorí k nám prestúpili z Barcelony, boli tiež na neudr-
žanie. Radosť bolo pozerať sa na Vlada Polóniho, Laca Ľubeľana, ktorý bol vzorom svojej šikovnej 
dcérke, futbalistke, Sveta Beniana, ktorý nemiešal len skvele lohazu, ale aj hlavy súperov. Jožko Tkáč 
aspoň 5x vystrihol také hlavičky, že aj Sergio Ramos by zabudol od údivu zatvoriť ústa. Majo Zlejší, 
ktorý už dávno zahodil kopačky, si požičal, len aby mohol za starých pánov nastúpiť. A urobil dobre. 
To, že Miško Chlebo, opora hasičov nechal na chvíľu bufet bufetom a vybehol na výborne pripravený 
trávnik, bolo parádne rozhodnutie. Okamžite sa stal aj futbalovou oporou svojho mužstva. Nielenže so 
svojou takmer dvojmetrovou postavou okamžite vzbudil rešpekt, ale predviedol aj veľa z futbalového 
umenia. Brankári Mirko Kráľ Dúbravka a Paľo Ziman Grajf svojimi zázračnými zákrokmi držali všetkých 
v napätí až do poslednej minúty, kedy o víťazstve 2 : 1 rozhodlo Grajfovo družstvo. Práve v čase, keď 
jeden z najlepších rozhodcov v premier league Peter Kráľ sa už pozeral na hodinky, lopta skončila vo 
vinkli Mirkovej Dúbravkovej brány.  
Nakoľko coach s kaučovaním svojich mužstiev počas  zápasu nemal takmer žiadnu robotu, tak po 
stretnutí aspoň vyzbieral od aktérov dobrovoľný príspevok po 5 €. Prispeli skoro všetci, Milan Pačan 
a Miško Chlebo dali dokonca po 10 €. Celkom sa vyzbieralo 100 €, ktoré následne L. Perašín spolu so 
zoznamom odovzdal do úschovne prezidentovi TJ Ďumbier Ľubošovi Čajkovi. Budú k dispozícii pre 
ďalšie aktivity „starých pánov“, nakoľko aj prítomný poslanec NR pán Galis vyslovil návrh zorganizovať 
stretnutie našich veteránov s Old boys Slovenska, kde sú také mená, ako Galis, Titel, Švehlík, Petráš 
a pod. Pán starosta Vladimír Multáň, ktorý spolu so svojím tímom zorganizoval  tieto vydarené oslavy 
a priamo podporil aj tento vydarený zápas, určite bližšie prekonzultuje túto možnosť. 

Ľ. Perašín. 
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Október v „3“ podujatiach 

 
   Srdečne pozdravujem všetkých čitateľov našich obecných novín. Keďže prežívame mesiac október a 
ten je veľmi bohatý na mnohé udalosti a podujatia, tak ja osobne som si vybral „3“ lebo ono je moje ob-
ľúbené číslo :) 
 
1.   Október – mesiac úcty k starším.  
Prepáčte ako ja Vás volám „skôr narodených“ :) . Každý z nás prežil svoje obdobie v živote a niektorí 
naši občania a farníci sa nachádzajú už v tom období „staroby – jesene života“. Od kedy sa ten vek 
posúva na dol neviem, ale jedno viem, že čo rok viacej, to som bližšie k Vám. Preto by som vám chcel 
zo srdca veľmi pekne poďakovať za vaše šediny a tým aj prežite mnohé roky. Za vašu obetavú prácu a 
starostlivosť o nás. Za vaše povzbudenie a mnohé dobré rady a nápady, ktoré máte. Za to, že ste tu s 
nami a pre nás. To je jedná spravodlivosť na tomto svete, že všetkým nám roky a čas plynie rovnako a 
čo deň sme bližšie k Vám. Už teraz svätý pápež Ján Pavol II. napísal, keď bol tiež v pokročilom veku 
„list starším“, kde ďakuje a povzbudzuje starších, aby vytrvali vo svojom životnom povolaní „starobe“ a 
robili to, čo vládzu a to hlavne modlili sa za mladších. Tak aj ja Vám všetkým ďakujem za túto službu 
modlitby za nás mladších, aby sme sa tiež dožili takejto peknej a požehnanej staroby – jesene života. 
 
2.   Október – mesiac Panny Márie.  
My kresťania ju máme vo veľkej úcte ako k Nebeskej Matke. Ona dala život svojmu synovi, ktorý nás 
všetkých vykúpil a spasil, za čo jej patrí veľká vďaka. Tento mesiac je jej zasvätený a na ňu viacej mys-
líme, aby orodovala za nás u svojho syna Ježiša. My katolíci sa zvlášť tento mesiac k nej utiekame cez 
modlitbu posvätného ruženca, kde rozjímame o jej živote a živote jej syna. Cez túto modlitbu vyprosu-
jeme pokoj všetkým ľuďom dobrej vôle, čiže aj obyvateľom a občanom našej farnosti a obce Uhorská 
Ves. 
 
3.   Október – mesiac výročia.  
V tomto mesiaci a roku si pripomíname 10.výročie vzniku nášho farského spevokolu “svätého Jána Krs-
titeľa“. Pri tejto príležitosti sa v našom farskom kostole svätého Jána Krstiteľa v Liptovskom Jáne dňa 
13.10.2019 o 14.33 bude konať slávnostný koncert, na ktorom budú učinkovať naši speváci. Privítame i 
hostí „Sestry Uhlárové“, ktoré môžete poznať z vystúpenia v televíznej súťaži po názvom  
"Zem spieva“. Ktorí ich nepoznáte, tak máte jedinečnú možnosť a šancu si ich prísť vypočuť na živo a 
tým aj podporiť náš jubilujúci spevokol. 
    Na stretnutie s Vami sa teší spevokol pod vedením jej desaťročnej dirigentky a organistky Petry Dub-
jelovej a nemalej miere aj ja ich a Váš farár Peter Kvasňák.  

Peter Kvasňák – rímskokatolícky kňaz 
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INFORMAČNÁ SLUŽBA  

CIVILNEJ OCHRANY 

V OBLASTI  

PRÍPRAVY OBYVATEĽSTVA 
 

EVAKUÁCIA OBYVATEĽSTVA 
 

      Evakuácia je jeden zo spôsobov zabez-
pečenia kolektívnej ochrany obyvateľstva.                                                                                            
Evakuácia sa vykonáva z dôvodu nevyhnut-
ného časového obmedzenia pobytu osôb na 
ohrozenom území : 
 
 
 
 

 a) krátkodobo  s možným  návratom osôb do 72 hodín 
 b) dlhodobo s možným  návratom osôb po 72 hodinách 
Časové obmedzenie pobytu osôb na ohrozenom území sa určí spravidla pri vyhlásení evakuácie. 
  
     Evakuáciu vyhlasuje a riadi : 
 a) podnikateľ a  iná právnická osoba, fyzická  osoba vo svojom objekte, 
 b) obec na svojom území, 
 c) okresný úrad na území obvodu. 
 
      Okrem  organizovanej evakuácie môže  nastať i samovoľná evakuácia, t.j. neorganizované opúš-
ťanie ohrozeného priestoru s prípadným využitím vlastných  motorových vozidiel alebo peši.  
 
      Presun  evakuovaných  z ohrozených priestorov do  priestoru  ubytovania  sa  zabezpečuje: 
1. cestnými prostriedkami 
2. peším presunom 
 
      Vzhľadom na možnosť nutnosti pešieho  presunu a z dôvodu obmedzenia prepravnej  kapacity   
dopravných   prostriedkov hmotnosť   evakuačnej  batožiny nemôže presiahnuť : 
a) u dospelých - 25 kg na jednu osobu 
b) u detí           - 15 kg na jednu osobu. 
 
      Evakuovaným sa preto odporúča aby si  po vyhlásení evakuácie vzali so sebou : 
 
a) osobné doklady, dôležité dokumenty, cennosti, peniaze, 
b) osobné lieky, nevyhnutné zdravotnícke potreby, 
c) základné potraviny na dva až tri dni, 
d) potreby osobnej hygieny, 
e) vreckovú lampu, sviečku, zápalky, 
f) prikrývku, spací vak, 
g) náhradnú osobnú bielizeň, náhradný odev, obuv, nepremokavý plášť, 
h) iné nevyhnutné osobné veci. 
 
Pri vyhlásení evakuácie nezabudnite : 
 
1. Informovať o situácii susedov. 
2. Vypnúť elektrospotrebiče, uzatvoriť plynové  a vodovodné uzávery, uhasiť otvorený oheň. 
3. Uzatvoriť okná a dvere a uzamknúť vchodové dvere. 
4. Riadiť sa  pokynmi evakuačných orgánov obce. 
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Čarovné slová 

Slová „ďakujem“ a „prosím“ 

patria k najdôležitejším vo 

vzťahu k iným ľuďom. Veľmi 

ľuďom uľahčujú spolužitie. Už 

dieťa sa má naučiť o všetko 

prosiť a za všetko ďakovať. 

Práve tak je ale dôležité naučiť 

sa používať tieto slová vo 

vzťahu k Pánu Bohu. I tu sú 

potom veľkým prínosom. 

Pomáhajú človeku uvedomiť si, 

že všetko, čo má, je Božím 

darom, počnúc naším životom. 

Každodenná modlitba ráno má 

byť poďakovaním za ochranu 

počas uplynulej noci. Večerná 

modlitba je vďakyvzdaním za 

prežitý deň a za všetko, čo sme 

v ňom mohli od Pána Boha 

prijať. Každá modlitba pred 

jedlom je uvedomením si, že 

všetko máme len z Božích rúk. 

Takýto postoj umožňuje vidieť, 

že nič z tohto nie je 

samozrejmé, ale že všetko, i 

naše zdravé ruky, naša 

šikovnosť, naša možnosť pra-

covať sú Božím darom. Človek, 

ktorý si toto vážne uvedomuje, 

potom prehlbuje i svoj modliteb-

ný život, pretože z jeho perí 

nemizne modlitba prosby a 

vďaky. Takýto človek si tiež 

môže lepšie uvedomiť hĺbku 

Božej milosti. Tak chápe lepšie i 

tomu, čo to znamená, že sme 

ospravedlnení len z Božej 

milosti skrze Krista pre vieru v 

Neho. 

 

 

V októbri každoročne býva v 

našich chrámoch slávnosť Po-

ďakovania za úrody zeme. I v 

tomto roku ju budeme sláviť. 

Nezabudnime poďakovať za to 

dobré, čo nám dal Pán. A 

nakoniec, i každá modlitba pred 

jedlom má byť takýmto poďa-

kovaním. Veď Pán si to zaslúži 

za to všetko, čo nám dáva. 

Peter Taját, ev. a. v. farár 

Aké je to milé, keď bratia 
spolu bývajú… a Pánovi 

spievajú! 

 

 

 

 

 

 

 

September býva nielen začiat-

kom nových prác v škole, ale aj 

v evanjelických spevokoloch. 

Spevokoly cirkevných zborov 

Liptovský Ján a Liptovský 

Ondrej začali túto novú sezónu 

netradične – zájazdom do 

Nemecka, kde okrem iného na 

viacerých miestach spievali. 

Zájazd sa konal 10. – 15. 

septembra 2019 a zúčastnili sa 

ho mužský spevokol Sväto-

jánsky prameň a ženský spevo-

kol z cirkevného zboru Liptovský 

Ján a miešaný spevokol z 

cirkevného zboru Liptovský 

Ondrej. 

Je utorok, 10. september 2019, 

5 hodín ráno. Skupinky ľudí s 

batožinami postávajú pred 

evanjelickými farami v Liptov-

skom Ondreji a v Liptovskom  

 

Jáne. Postupne nasadli do 

autobusu a spoločne sa vydali 

na  ďalekú cestu do kraja Luthe-

rovej reformácie. Streda patrila 

spoznávaniu materských škôl, 

vo štvrtok spoznali miesta, kde 

sa Martin Luther pohyboval 

počas svojich mladých rokov. V 

piatok sa vydali na ešte dlhšiu 

cestu. Tentoraz bol naším 

cieľom Wittenberg. Pokým v 

stredu sme sledovali skoršie 

roky Lutherovho života, teraz 

nás čakala prehliadka mesta, v 

ktorom sa uskutočnilo hlavné 

reformačné dielo. Sobotu veno-

vali prehliadke okolia. Večer 

vystúpili na spoločnom koncerte 

s domácim evanjelickým spevo-

kolom v evanjelickom kostole v 

Unterweißbachu. Prekvapením 

bolo, že sa po koncerte k nám 

prihlásilo niekoľko Sloveniek. 

Jedna sestra tu žije už desiatky 

rokov. Ďalšie sestry z východ-

ného Slovenska tu už päť rokov 

pracujú. Dozvedeli sa o našom 

koncerte, preto sa prišli na nás 

pozrieť. Aj s nimi sme sa stretli 

na spoločnej večeri s domácimi 

z cirkevného zboru. 

V nedeľu sa konali Služby Božie 

v Herschdorfe. Kázal brat farár 

Frank Fischer a slovenskú litur-

giu spievali Katarína Hudáková 

a Peter Taját. Aj tu zaznelo 

niekoľko piesní nášho spojené-

ho spevokolu. Po službách 

Božích sme sa ešte raz spolo-

čne stretli s našimi hostiteľmi pri 

guláši v zborovom dome a 

potom sme už vydali na cestu 

späť. 

Poďakovanie patrí Frankovi 

Fischerovi z Durínska a pani 

Rudolf, ktorí nás pozvali a tiež 

sa o nás starali a obetovali 

nemálo zo svojho času i svojich 
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síl. Práve brat Fischer už roky 

pestuje kontakty s Liptovsko-

oravským seniorátom. Uvedo-

mujeme si, že je našou úlohou 

myslieť v modlitbách na cirkev v 

Nemecku, aby jej Pán Boh dával 

ochotných a horlivých pracovní-

kov a otvorené srdcia posluchá-

čov. Aby svedectvo cirkvi bolo 

päť jasné, silné a presvedčivé. A 

tiež si uvedomujeme, aké 

dôležité je chodiť do chrámu, 

neopúšťať spoločné zhro-

maždenia, ale milovať prebýva-

nie v Božom dome. 

Spoločný zájazd troch spevoko-

lov vnukol organizátorom my-

šlienku pokračovať v začatom 

diele aj v budúcnosti. Ktovie, 

odkiaľ bude takáto správa 

nabudúce… 

Udialo sa u evanjelikov 

 
 

Denný detský tábor  
15. - 19. 7. 2019 

 
35 detí sa ocitlo vo svete 
kráľovnej Ester v starovekej Per-
zii na dvore kráľa Ahasvera. 
V pondelok sa dozvedeli, že 
Pán Boh má plán s každým z 
nás. V tvorivých dielňach si 
začali vyrábať masky, hudobné 
nástroje, korunky a oblečenie. 
Vo veľkej hre pomohli kráľov-
skému komorníkovi dať dokopy 
diár a pomôcť tak pripraviť 
kráľovskú hostinu. 
V utorok sa dozvedeli o 

Mordochajovej vernosti Pánu 

Bohu. Vo veľkej hre súťažilli v 

Perzskej olympiáde. 

Keď je niekomu ťažko, volá o 

pomoc. Mordochaj, Ester a celý 

Boží ľud sa sklonili k modlitbe, 

keď im išlo o život. V stredu sa 

aj deti naučili, aké je dobré, že 

sa smieme modliť k Pánu Bohu. 

Popoludní si pozreli Hrad v 

Liptovskom Hrádku a statočne 

odtiaľ prišli do Jána pešo. 

Štvrtkové táborové stretnutie 

pripomenulo, že podobne ako 

Háman bol poviazaný hriechom, 

tak sme aj my. Avšak máme 

vysloboditeľa, Pána Ježiša, 

ktorý môže pretrhnúť putá 

hriechu. Vo veľkej hre šírili 

dobrú správu po Liptovskom 

Jáne. 

Posledný deň bol venovaný 

záveru knihy Ester ukázal, že 

Hospodin je Víťaz a spolu s Ním 

každý, kto Mu dôveruje. Na 

záver tábora mali deti slávnost-

né posedenie ako na sviatok 

Púrim. 

Výlet Detskej besiedky do 

Kontaktnej ZOO 7. 9. 2019 

 V prvú septembrovú nedeľu sa 

deti z detskej besiedky vybrali 

do Kontaktnej ZOO. Najprv si 

pozreli výstavu motýľov v 

Liptovaréne.Nádherné obrovské 

motýle pristávali na hlavách, 

rukách i na oblečení a deti celé 

šťastné s nimi pózovali našim 

fotoaparátom. Potom sme prešli 

do samotnej ZOO. Kto chcel, 

mohol vojsť k pelikánom, papa-

gájom, ba dokonca k medvedím 

mláďatám. Keď spali, boli ne-

škodné. Ale aj keď sa zobudili, 

nič sa nám nestalo. Keď sme sa 

takto potešili krásami Božieho 

stvorenstva, snáď nám Pán Boh 

pomôže spoznávať aj mnoho 

ďalšieho každú nedeľu na 

detskej besiedke. Poďakovanie 

patrí Jaroslavovi Kompišovi, 

ktorý nám túto návštevu v ZOO 

umožnil. 

Zborový deň v Liptovskom 

Ondreji 22. 9. 2019 – 

Spoločným zborovým dňom s 

cirkevným zborom Liptovský Ján 

si cirkevný zbor Liptovský 

Ondrej pripomenul 70. výročie 

svojho osamostatnenia. Na služ-

bách Božích boli prítomní 

zástupcovia cirkevných zborov 

Liptovský Ján a Liptovský Peter 

so svojimi predsedníctvami, 

sestra farárka Viera Mosná, 

ktorá je dcérou bývalého brata 

farára Svetozára Mosného, jeho 

manželka Blažena a syn bývalé-

ho brata farára Ladislava Sokola 

Dušan Sokol s manželkou. 

Slávnosti sa zúčastnili starosto-

via zo všetkých troch obcí, ktoré 

tvoria cirkevný zbor, Ľubo Žubor, 

Milan Zuzaniak a Miroslav 

Kamhal. Slovo Božie zvestoval 

brat farár Peter Taját a príhovor 

k spovedi a Večeri Pánovej 

povedala sestra farárka Daniela 

Mikušová. Spevokoly z Liptov-

ského Jána a Liptovského On-

dreja zaspievali duchovné 

piesne. Pri spoločnom obede sa 

formou prezentácie fotografií a 

videí vrátili k spoločnému 

zájazdu spojených spevokolov v 

Nemecku. V popoludňajšom 

programe slova, básní a piesní 

boli predstavené dejiny 70-

ročnej samostatnej existencie 

cirkevného zboru. 

 

Peter Taját, ev. a. v. farár 
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Čo sa chystá u evanjelikov 

6. 10. 2019 16. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie so spoveďou a VP (L. Ján) 

13. 10. 2019 17. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie (L. Ján) 

13,30 Nešporné služby Božie (Uh. Ves) 

20. 10.2019  18. nedeľa po Sv. Trojici, 
Poďakovanie za úrody zeme 

9,00 Služby Božie (L. Ján) 

27. 10. 2019 19. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie (L. Ján) 

31. 10. 2019 Pamiatka reformácie 17,00 Služby Božie(L. Ján) 

1. 11. 2019 Pamiatka zosnulých Pobožnosti na cintorínoch 

V Uhorskej Vsi na cintoríne o 13,30 

3. 11. 2019 20. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie so spoveďou a VP (L. Ján) 

10. 11. 2019 21. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie (L. Ján) 

13,30 Stretnutie starších (Uh. Ves) 

17. 11. 2019 22. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie (L. Ján) 

24. 11. 2019 23. nedeľa po Sv. Trojici, 
Nedeľa večnosti 

9,00 Služby Božie (L. Ján) 

1. 12. 2019 1. adventná nedeľa, Pamiatka 
posvätenia chrámu 

9,00 Služby Božie so spoveďou a Večerou 
Pánovou(L. Ján) 

3. 12. 2019 Utorok 16,00 Adventná večiereň (Uh. Ves) 

8. 12. 2019 2. adventná nedeľa 9,00 Služby Božie so spoveďou a Večerou 
Pánovou (L. Ján) 

13,30 Nešporné služby Božie (Uh. Ves) 

15. 12. 2019 3. adventná nedeľa 18,00 Služby Božie so spoveďou a Večerou 
Pánovou (L. Ján) 

22. 12. 2019 4. adventná nedeľa 18,00 Služby Božie so spoveďou a Večerou 
Pánovou (L. Ján) 

 

Okrem týchto nedeľných a sviatočných stretnutí ešte bývajú nasledovné bohoslužobné podujatia: 

Stredtýždňové služby Božie – každý štvrtok o 18. hod. v zborovej  miestnosti v Liptovskom Jáne 

Detská besiedka – každú nedeľu so začiatkom o 9. hod. v kostole 
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
Jubilanti 
 
október 

  pán Ladislav Perašín      70 rokov 
 pani Vilma Tomková     85 rokov 

 
november 

          pani Ľubica Zlejšia   70 rokov 
          pani Irena Šikulajová    75 rokov 
           

december 
pán Ľubomír Čajka     75 rokov 
pani Emília Šimovčeková    85 rokov 

 

 

Pozvánka 

19.10.2019 o 16:00 hod sa uskutoční v kultúrnom 

dome v Uhorskej Vsi pri príležitosti 

Mesiac október – mesiac úcty k starším, 

posedenie s kultúrnym programom pod názvom  

Remeselnícke prekáračky. 

 

 

Opustili nás 
 

Kto žije v pamäti svojich živých, 
ten neumrel, on len vzdialil sa ... 

 

V hlbokom zármutku oznamujeme,  

že nás dňa 9. mája 2019  

v nedožitom 62. roku života opustila 

pani Elena Ciglerová. 

Posledná rozlúčka so zosnulou sa uskutočnila 

    v nedeľu 12. mája 2019 

 v kultúrnom dome v Uhorskej Vsi.                                               

Smútiaca rodina vyslovuje slová poďakovania             

za všetky prejavy sústrasti, kvetinové dary i účasť 

na poslednej rozlúčke.   

 

 

 

       
          

          Zajtra si ľahneš ku koreňom,    
sestersky ovinú ti telo, 
tým, ktorých opúšťaš, 
už srdce zaplakalo, 

vďaka ti mama, za všetko... 
 

V hlbokom zármutku oznamujeme, 

že nás dňa 15.7.2019 

v nedožitom 83. roku života opustila 

pani Ružena Berníková. 

Posledná rozlúčka so zosnulou sa uskutočnila 

v kultúrnom dome v Uhorskej Vsi 

v piatok 19.7.2019. 

Smútiaca rodina vyslovuje slová poďakovania             

za všetky prejavy sústrasti, kvetinové dary i účasť   

na poslednej rozlúčke 
 

 

Neplačte, že som odišla, 
ten klud a mier mi prajte 

a v srdci večnú spomienku 
si na mňa zachovajte. 

 

V hlbokom zármutku oznamujeme, 

že nás dňa 19.9.2019 

v nedožitom 73. roku života opustila 

pani Anna Beťková. 

Posledná rozlúčka so zosnulou sa uskutočnila 

v kultúrnom dome v Uhorskej Vsi 

v sobotu 21.9.2019. 

Smútiaca rodina vyslovuje slová poďakovania             

za všetky prejavy sústrasti, kvetinové dary i účasť   

na poslednej rozlúčke.    

 

Lúčim sa s Vami,  
moji milí,ruky  

stisk už Vám nemôžem dať. 
Srdce mi dotĺklo, odišli sily, 

lúčim sa s každým,  
kto mal ma rád.  

V hlbokom zármutku oznamujeme, 

že nás dňa 27.9.2019 

v nedožitom 74. roku života opustil 

pán  Kornel Jančuška. 

Posledná rozlúčka so zosnulým sa uskutočnila 

v kultúrnom dome v Uhorskej Vsi 

v pondelok 30.9.2019. 

Smútiaca rodina vyslovuje slová poďakovania             

za všetky prejavy sústrasti, kvetinové dary i účasť   

na poslednej rozlúčke                   
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Vypočítaj a vyfarbi. 
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ŠPORT  V OBCI  

 

Kategória žiakov U-9 
Do súťaže sme prihlásili aj deti do 9. rokov, keďže ročníky 2011-2013 máme veľmi silné a chceme 
podchytiť ku športovaniu všetky deti v obci. Trénovať sme začali 12.7.2019 a na každom tréningu sa 
deti zúčastňovali v dvojcifernom počte. V tréningovom procese, ktorý vedú Vladimír Multáň a Katarína 
Pačanová sa deťom snažíme rozvíjať nielen futbalové zručnosti ale hlavne rozvíjať všestrannú 
pohybovú činnosť detí. 
Historicky prvý zápas naši žiaci odohrali 7.9.2019 v rámci miniturnaja organizovaného LFZ na 
domácom ihrisku proti Demänovej, vyhrali sme 2:0 a Bešeňovej 2:2 (góly Roman Šikulaj 3, Maxim 

Multáň 1). Zúčastnení 
diváci videli naozaj výbor-
né stretnutia a naši chlapci 
a dievčatá bojovali zo 
všetkých síl a veľkým 
zápa-lom. 
Juraj Lehotský, Martin Tkáč, Mi-

chal Jakabovič, Liliana Ľubeľano-

vá, Daniela Durdíková, Ján Hla-

vaj,Marko Multáň, Maxim Multáň, 

Roman Šikulaj, Matej Miškovič, 

Matúš Sedláček,  Branislav Hucan, 

Branislav Haladej,    

tréneri: Katarína Pačanová, Vladi-

mír Multáň 

 

            

          U-9 liga prípraviek      Sponzorský dar 
Firma Regionálny rozvoj Liptova s.r.o. prostredníctvom 
darovacej zmluvy venovala nášmu klubu 600€ na nákup 
svetelnej tabule, ktorá dodala nášmu čoraz krajšiemu 
športovému areálu punc dôstojného športoviska. 
 
O pitný režim našich futbalistov sa stará firma Nealko Oravan, 
zastúpená pánom Mgr. Jurajom Lehotským, ktorý zásobuje 
náš futbalový klub minerálnou vodou. 
 

                                                                                mužstvo dospelých odohralo prvý MFZ v histórii pod umelým osvetlením 

                      VII.liga LFZ                              Černová – Uhorská Ves 4-0 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vážení občania, príspevky do spravodaja môžte priniesť na Oú alebo 

poslať emailom na adresu starosta@uhorskaves.sk do 6.12.2019, 

kedy bude uzávierka ďalšieho čísla.  

Redakčná rada: Vladimír Multáň, Ing.Soňa Slosiarová, Ing. Lenka 
Lencsésová, Mgr.Daša Tkáčová, Ing. Pavel Béres, Pavel Pavelica  

SPRAVODAJ obce Uhorská Ves vydáva obec Uhorská Ves. Vy-

chádza štvrťročne. Registračné číslo: OÚ Lipt. Mikuláš 04/99. Redak-
cia nezodpovedá za obsahovú, gramatickú úpravu dodaných príspev-

kov. Uvedené príspevky nemusia byť názormi vydavateľa Spravodaja. 

Spravodaj je zverejnený aj na webovej stránke obce.  

1 MFK Ružomberok 5 4 1 0 13 

2 TJ Ďumbier Uhorská Ves 5 3 1 1 10 

3 ŠK Kriváň Lipt. Ondrašová 6 2 2 2 8 

4 OŠK - Havran Ľubochňa 6 2 2 2 8 

5 OŠK BEŠEŇOVÁ 4 1 2 1 5 

6 ŠK Demänová 4 0 2 2 2 

7 OŠK Svätý Kríž 6 0 2 4 2 

1 TJ Iľanovo 9   7 1 1 22 

2 ŠK Lúčky - kúpele 9   6 2 1 20 

3 TJ Máj Černová 9   5 3 1 18 

4 Beňadiková 9   6 0 3 18 

5 TJ Východná 9   5 1 3 16 

6 OFK P. Ľupča 9   4 3 2 15 

7 TJ Vavrišovo 9   4 1 4 13 

8 TJ Tatran Hybe 9   3 3 3 12 

9 OFK Podtureň 9   3 2 4 11 

10 TJ Kvačany 9   3 1 5 10 

11 TJ Prosiek 9   1 5 3 8 

12 TJ Uhorská Ves 9   2 2 5 8 

13 ŠK Bobrovec 9   1 0 8 3 

14 ŠK Demänová 9   0 2 7 2 

mailto:starosta@uhorskaves.sk
../../../../https@futbalnet.sk/klub/2658/tim/37745
../../../../https@futbalnet.sk/klub/870/tim/34965
../../../../https@futbalnet.sk/klub/2055/tim/38735
../../../../https@futbalnet.sk/klub/9547/tim/35350
../../../../https@futbalnet.sk/klub/85/tim/38105
../../../../https@futbalnet.sk/klub/2195/tim/37650
../../../../https@futbalnet.sk/klub/1971/tim/36415
../../../../https@futbalnet.sk/klub/1176/tim/35411
../../../../https@futbalnet.sk/klub/2059/tim/34363
../../../../https@futbalnet.sk/klub/1347/tim/36430
../../../../https@futbalnet.sk/klub/1867/tim/37574
../../../../https@futbalnet.sk/klub/822/tim/35468
../../../../https@futbalnet.sk/klub/2797/tim/34082
../../../../https@futbalnet.sk/klub/1311/tim/36827
../../../../https@futbalnet.sk/klub/2241/tim/35569
../../../../https@futbalnet.sk/klub/2826/tim/37491
../../../../https@futbalnet.sk/klub/457/tim/35061
../../../../https@futbalnet.sk/klub/1976/tim/36352
../../../../https@futbalnet.sk/klub/870/tim/34962
../../../../https@futbalnet.sk/klub/2015/tim/37325
../../../../https@futbalnet.sk/klub/2195/tim/37648

